

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ЯДЕРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

НАКАЗ

__14.03.2019 р.__

__№_54__

Київ

Зміст: Про введення в дію нормативних документів,
що регулюють діяльність аспірантури, та
створення Комісії з моніторингу освітнього
процесу

На підставі рішення Вченої ради Інституту ядерних досліджень НАН України від 14 березня 2019 р. (протокол №3) про затвердження документів, що регулюють реалізацію освітньо-наукового процесу в аспірантурі та для проведення моніторингу освітнього процесу і забезпечення якості вищої освіти

НАКАЗУЮ:

I. Ввести в дію “Положення про організацію освітнього процесу в Інституті ядерних досліджень НАН України” (Додаток №1).

II. Ввести в дію “Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в інституті ядерних досліджень НАН України” (Додаток №2).

III. Ввести в дію уніфіковану Систему оцінювання навчальних досягнень аспірантів (Додаток №3).

IV. Створити Комісію з моніторингу освітнього процесу та забезпечення якості вищої освіти у складі:

Денисов Віталій Юрійович, заступник директора з наукової роботи - голова комісії;

Понкратенко Олег Анатолійович, завідувач відділу фізики важких іонів;

Яковенко Юрій Володимирович, провідний науковий співробітник відділу теорії ядерного синтезу;

Улещенко Володимир Васильович, старший науковий співробітник відділу фізики важких іонів;

Степаненко Юрій Миколайович, науковий співробітник відділу фізики важких іонів;

Порицький Павло Віталійович, старший науковий співробітник відділу фізики плазми і плазмових технологій;

Бурдо Олена Олегівна, молодший науковий співробітник відділу радіобіології та радіоекології;

Святя Лілія Миколаївна, науковий співробітник відділу науково-організаційного;

Артемасова Людмила Михайлівна, провідний інженер відділу науково-організаційного;

Григор'єв Устим Вікторович, здобувач вищої освіти І-го року навчання;
Добішук Василь Миколайович, здобувач вищої освіти І-го року навчання.

V. Цей наказ набирає чинності з дня його підписання.

VI. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з наукової роботи чл.-кор. НАН України проф. В.Ю. Денисова та Вченого секретаря Н.Л. Дорошко.

Директор ІЯД НАН України



В.І. Слісенко